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RIFORMA	SANITÀ	[2]:	APPROVATO	IL	DISEGNO	DI	LEGGE	DELLA	GIUNTA	SUL	RIORDINO	DEL	SISTEMA
REGIONALE	–	NO	DEL	PDL,	ASTENSIONE	DI	UDC	E	BARBERINI	(PD)

RIFORMA	SANITÀ	[1]:	APPROVATO	IN	PRIMA	COMMISSIONE	IL	DISEGNO	DI	LEGGE	DI	RIORDINO	DEL	SISTEMA
REGIONALE	[SEGUE	LANCIO	COMPLETO	ACS]

RIFORMA	SANITÀ:	"IL	NUOVO	ASSETTO	MIRA	A	SALVAGUARDARE	LA	QUALITÀ	DELLE	PRESTAZIONI	IN	FAVORE
DEI	CITTADINI"	–	NOTA	DI	LOCCHI	(CAPOGRUPPO	PD)

RIFORMA	SANITÀ:	“SALVA	LA	CONTINUITÀ	ASSISTENZIALE	PER	I	NON	AUTOSUFFICIENTI	GRAVI”	-
L'APPREZZAMENTO	DI	MONACELLI	(UDC)	PER	IL	RECEPIMENTO	DEL	SUO	EMENDAMENTO	IN	COMMISSIONE

RIFORMA	SANITÀ:	“LA	NOSTRA	PROPOSTA	SUI	REVISORI	DEI	CONTI	E	COLLEGI	SINDACALI	UNICO	ANTIDOTO
ALLA	NOMINA	POLITICA”	-	DOTTORINI	(IDV)	“IMPARZIALITÀ	E	PROFESSIONALITÀ	PRINCIPI	CARDINE”

OSPEDALE	DI	BRANCA:	“IL	PRESIDIO	RIMANGA	POLO	DELL'EMERGENZA-URGENZA.	NECESSARIO	RIDURRE	I
TEMPI	DI	ATTESA	PER	VISITE	E	DIAGNOSTICA”	-	INTERROGAZIONE	URGENTE	DI	GORACCI	(COMUNISTA
UMBRO)

INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	“IL	PUNTO”,	SETTIMANALE	DI	APPROFONDIMENTO	IN	FORMATO
WEB	E	TELEVISIVO	–	IN	STUDIO	I	CONSIGLIERI	BUCONI	(PSI)	E	ZAFFINI	(FARE	ITALIA)

RIFORMA	SANITÀ:	“IL	CENTROSINISTRA	VUOLE	NOMINARE	CONTROLLATI	E	CONTROLLORI”	-	NEVI	(PDL):
“RIPRESENTEREMO	IN	AULA	L'EMENDAMENTO	BOCCIATO	IN	COMMISSIONE”

RIFORMA	SANITÀ:	APPROVATI	I	PRIMI	50	ARTICOLI,	IL	VIA	LIBERA	AL	DISEGNO	DI	LEGGE	PREVISTO	PER
QUESTO	POMERIGGIO

RIFORMA	SANITÀ:	“BENE	LA	CONDIVISIONE	UNANIME	DEL	CONSIGLIO	COMUNALE	DI	CITTÀ	DI	CASTELLO	SUL
MIO	EMENDAMENTO	RELATIVO	ALLE	SEDI	ASL”	-		LIGNANI	MARCHESANI	(PDL):	“MA	IL	CENTROSINISTRA
REGIONALE	HA	DETTO	NO	IN		COMMISSIONE”

TRASPORTI	SU	FERRO:	“LA	RETE	FCU,	GIÀ	INTEGRATA	CON	QUELLA	NAZIONALE	POTREBBE	INTERESSARE
MOLTE	AZIENDE	UMBRE”	-	CHIACCHIERONI	(PD)	INTERROGA	LA	GIUNTA	E	CITA	I	CASI	INCORAGGIANTI	DI
EMILIA	E	MARCHE
RIFORMA	SANITÀ:	I	CONSIGLIERI	DEL	PDL	MONNI	E	LIGNANI	MARCHESANI	ABBANDONANO	I	LAVORI	DELLA
PRIMA	COMMISSIONE	–	BOCCIATO	EMENDAMENTO	PER	ELEGGERE	UN	REVISORE	INDICATO
DALL'OPPOSIZIONE

#	Ascolta	“Regione	Umbria	News”,	il	notiziario	radiofonico	di	oggi:	http://goo.gl/JkIhn
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